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PUT KA PRAVDI

IZMENE I DOPUNE ZAKONA O ORGANIZACIJI I NADLEŽNOSTI DRŽAVNIH ORGANA U POSTUPKU ZA
RATNE ZLOČINE U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI

„Jataci“ u nadležnosti specijalnih organa

Proširuje se nadležnost državnih organa u postupku za ratne zločine i na krivično delo pomoć
učiniocu posle izvršenog krivičnog dela

Vlada Srbije uputila je 25. septembra u skupštinsku proceduru izmene i dopune
Zakona o organizaciji i nadležnosti državnih organa u postupku za ratne
zločine. Predloženim rešenjima, za koje je Vlada zatražila da budu usvojena po
hitnom postupku, proširuje se nadležnost državnih organa u postupku za ratne
zločine i na krivično delo - pomoć učiniocu posle izvršenog krivičnog dela.

Predviđeno je da sud, na predlog tužioca za ratne zločine, može narediti nadzor
i snimanje telefonskih i drugih razgovora ili komunikacije drugim tehničkim
sredstvom, kao i optička snimanja lica za koja se sumnja da su sama ili sa
drugim licima izvršila krivično delo pomaganje učionicu posle izvršenja
krivičnog dela. Te mere, koje će sprovoditi organi MUP, BIA i VBA, mogu trajati
najduže šest meseci. Na predlog tužioca za ratne zločine, sud može produžiti
trajanje tih mera najviše dva puta u trajanju od po tri meseca.

Tokom posete ministra pravde u Vladi Republike Srbije Dušana Petrovića Tužilaštvu za ratne zločine 18.
septembra, Ministarstvo pravde podržalo je inicijativu Tužilaštva za ratne zločine da se što pre usvoji
predlog za izmenu Zakona o organizaciji i nadležnosti državnih organa protiv učinilaca krivičnih dela
ratnih zločina, da pomaganje učiniocima krivičnog dela pređe u nadležnost Tužilaštva za ratne zločine.

Tužilac za ratne zločine Vladimir Vukčević zahvalio se na podršci ministarstva pravde i rekao kako
Tužilaštvo aktivno radi na slučajevima odbeglih haških optuženika.
"Aktivni smo po pitanju Stojana Župljanina, Ratka Mladića i Gorana Hadžića, a određene stvari radili smo
i po pitanju Radovana Karadžića", rekao je Vukčević.

Ministar pravde je naglasio na konferenciji za novinare nakon susreta sa tužiocem za ratne zločine
Republike Srbije Vladimirom Vukčevićem da je za Srbiju izuzetno važno postojanje Tužilaštva za ratne
zločine i Specijalnog tužilaštva kao i odeljenja Okružnog suda za ratne zločine i organizovani kriminal.

„Njihovo uspostavljanje označilo je kraj pravosudne nemoći ove države i zato je za Srbiju od velike
važnosti da njihov rad podrži“, istakao je ministar Petrović i dodao kako će budžet ovih državnih organa
biti povećan.
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Ministar pravde rekao je da Tužilaštvo i Veće za ratne zločine Okružnog suda u Beogradu očekuje veliki
posao po isteku mandata Haškog tribunala i da je siguran da ćemo se pokazati kao sposobni da
preuzmemo postupanje u predmetima koje Hag ustupi Beogradu.

Tužilac Vukčević je ocenio je da je Tužilaštvo „naš izlog u svet“, da se Srbija pokazala kao najsposobnija
zemlja u regionu u procesuiranju ratnih zločina.

Odgovarajući na novinarsko pitanje, Vukčević je rekao je da je već razgovarao
sa kolegama iz BiH i da će tužilaštvo reagovati povodom video-snimka zločina
koje je počinila jedinica „El mudžahedin“.

Televizijske stanice emitovale su deo snimka, koji je medijima uputio Savez logoraša Republike Srpske, i
koji, pored zločina, prikazuje posetu tadašnjeg predsednika Predsedništva Bosne i Hercegovine kampu za
obuku mudžahedina.


